

Республиканская профилактическая акция

"Дом без насилия"

Цель акции — вовлечение широких слоев населения в оказание помощи и содействия государственным органам в решении проблем бытового насилия и семейного благополучия.

Домашнее насилие происходит за закрытыми дверями, но оно, несомненно, является проблемой всего общества. Насилие в семье — наиболее распространенная форма насилия в отношении женщин. Согласно исследованиям, проведенным в ряде стран Всемирной организацией здравоохранения, до 70% женщин хотя бы раз в жизни подвергались физическому насилию со стороны своего интимного партнера или мужа. Многие женщины совершают грубую ошибку, когда после первого или второго семейного скандала, завершившегося рукоприкладством со стороны мужа-агрессора, не придают этому особого значения и не обращаются за помощью к специалистам. Помните: в 95% случаев, если насилие уже имело место, оно повторится.

Насилие в любой форме проявления неприемлемо для общества. Где есть насилие в семье — нет семьи. Просим вас задуматься: а правильно ли живете вы?

Помните: мир без насилия начинается в вашем доме! Сделаем его безопасным вместе!

Если вам известно о фактах насилия в семье, вы являетесь жертвой такого насилия, мы готовы оказать помощь каждому.

Позвонив по телефону «горячей линии» 8-801-100-88-01 (с 8.00 до 20.00), вы можете получить юридическую консультацию (с 8.00 до 13.00) и психологическую помощь (с 13.00 до 20.00).

Звонок по Республике Беларусь со стационарного телефона бесплатный и анонимный!!!



**О ЧЁМ МЕЧТАЕТ
ТВОЙ
РЕБЁНОК**

?



**ФОНД
ПОДДЕРЖКИ
ДЕТЕЙ**



находящийся
в трудной
жизненной
ситуации

**Воспитание без
обид и унижений**

Вы страдаете от **насилия** в семье?

И не знаете, как поступать?



Сотрудники органов внутренних дел всегда готовы Вам помочь: **тел. 102**

К правонарушителю в связи с насилием в семье может быть применено **ЗАЩИТНОЕ ПРЕДПИСАНИЕ**, которым возлагаются следующие **ЗАПРЕТЫ**:

- ✓ **общаться с пострадавшим;**
- ✓ **предпринимать попытки выяснить место пребывания пострадавшего;**
- ✓ **посещать место нахождения пострадавшего;**
- ✓ **распоряжаться общей совместной собственностью,**

а также **ОБЯЗАННОСТЬ временно покинуть (от 3 до 30 суток) общее с пострадавшим жилое помещение.**

(статья 31 Закона Республики Беларусь от 4 января 2014 года «Об основах деятельности по профилактике правонарушений»)

Помните! Ежегодно в республике от рук близких погибают около 120 человек, более 250 получают тяжкие телесные повреждения. Своевременное обращение за помощью остановит насилие, сохранит Вам жизнь.

Бесплатную анонимную консультацию по вопросам насилия в семье Вы можете получить позвонив на общенациональную горячую линию для пострадавших от домашнего насилия **(тел. 8-801-100-8-801).**



Милиция общественной безопасности Министерства внутренних дел Республики Беларусь

НАСИЛИЕ В СЕМЬЕ

ФИЗИЧЕСКОЕ –
воздействие на жертву с целью причинения ей физического вреда, выражается в нанесении увечий, побоях, пинках, шлепках, толчках, пощечинах, иногда смерти.

СЕКСУАЛЬНОЕ –
совершение сексуальных действий против воли партнёра, а также принуждения партнёра к неприемлемым для него приемам, способам сексуальных отношений.

ПСИХОЛОГИЧЕСКОЕ –
нанесение вреда психологическому здоровью жертвы, проявляющееся в оскорблениях, запугивании, угрозах, шантаже, контроле, запрете работать или учиться, лишении финансовой поддержки, полном контроле над расходами.



НАСИЛИЕ В СЕМЬЕ –
ЭТО НЕ ПРОСТО
СЕМЕЙНЫЙ КОНФЛИКТ,
ЭТО ПРЕСТУПЛЕНИЕ!



НАСИЛИЕ В СЕМЬЕ
МОЖНО ОСТАНОВИТЬ

**Обращение участников форума "Детство без насилия"
к жителям Гомельской области
Уважаемые взрослые!**

Наши мысли и убеждения в сочетании с привычными действиями мы ежедневно передаём молодому поколению.

Взрослые в силах сделать так, чтобы дети не плакали от боли и обиды, а улыбались от счастья и радости!

Дорогие родители, учителя и все взрослые люди! Помните, что для каждого ребёнка любое наше слов, подкреплённое хорошим поступком, становится той путеводной нитью, которая поведёт их через всю жизнь. Только своим примером и образом жизни можно вырастить и воспитать счастливых, целеустремлённых, толерантных, ответственных, неравнодушных граждан своей страны!

Давайте подавать только хороший пример! Ребёнок берёт за образец наше поведение и будет учиться у нас, взрослых, как справляться с гневом без применения силы.

Нельзя недооценивать важность слов "Я тебя люблю". Дети любого возраста нуждаются в одобрении, поддержке, разговоре "по душам". Они хотят слышать "Я горжусь тобой!"

Наши дети! Они смотрят на нас и надеются, что в наших душах есть место для них, для их чувств и переживаний, для их любви и их веры!!!

Задумайтесь! Соответствуем ли мы их надеждам?!